

三亚返程游客最少 24天才能“空运”完

民航局:已协调航空公司增加运力,全力疏解

昨天是春节过后首个工作日,从2月21日开始铁路和航空部门均迎来了客流高峰,有报道称,“三亚返京机票暴涨近10倍,返哈尔滨机票高达2万元”,还有网友调侃说“从三亚飞回北京,(票价)基本上可以飞全世界了”。

记者发现,目前从三亚前往北京、哈尔滨、天津、西安等地的航班经济舱机票已经被抢购一空,目前仅剩头等舱和公务舱的“万元高价票”。业内人士表示,三亚节假日高价机票主要由于春节假日集中、前来的游客和一直没有增加的航线影响,导致机票供不应求。

据记者从海口市政府获悉,因受琼州海峡大雾影响,通航受到一定限制。目前三港外道路仍有6000多车辆滞留,港内有2000多车辆待渡,共计8000多辆。

三亚回北京经济舱无票 最低也要7500元

记者随后登录去哪儿网,搜索三亚前往北京的机票,发现一直到2月28日,该航线的经济舱机票均显示无票,仅剩余少量头等舱和公务舱,而公务舱的价格最低也需要7500元,头等舱的价格更是达到了11325元。从3月1日开始,三亚前往北京的航班可以买到少部分经济舱的机票,不过也是全价机票,等到3月5日之后,三亚前往北京的经济舱机票比较充足,可以买到七八折的机票。

如果选择中途转机,只有在25日开始,有从三亚飞往长沙然后转机北京的经济舱机票,不过停留时间需要9个多小时。票价在2800元至4600元。而选择其他转机航线由于其中一程都是头等舱或公务舱,票价也需上万元。

此外,三亚到哈尔滨、天津、西安等地的票价也呈现较高的态势。不过自3月1日起,这种高票价呈现断崖式下滑,回归到正常水平。

航班过少 春节游客出城艰难

业内人士表示,三亚机票“暴涨”是由市场机制决定,是受供需影响。春节三亚游客暴增,航次并没有因此增长,导致游客集中返程,机票一票难求,目前很难买到直飞的经济舱机票,剩下的商务舱和头等舱价格一下就比较经济舱贵出许多倍。

记者登录三亚凤凰机场官网了解到,2月22日从三亚起飞前往国内外的航班数量

为264架次,这其中还包括了三亚飞往国际12个目的地的航班。而三亚市假日办刚刚公布了今年春节旅游接待人数,为96.69万人次。据悉,停靠三亚凤凰机场的机型主要以单通道飞机为主,按照单通道飞机平均150个座位数计算。将96.69万人运送出三亚市,每天264架次航班客满,最少需要24天才能运送完成。

民航局回应:今年的情况比较突出

针对从海南出发热门航线票价高涨的情况,中国民用航空局已协调航空公司增加运力。2月22日下午,记者从民航局方面获悉,由于大雾导致海上运输受阻,民航已协调航空公司增加运力,全力疏解。

在2018年春节回程高峰之际,有网友查询三亚至哈尔滨的机票价格接近2万,认为是“天价机票”。而且,即便是这样的天价机票余票也不多。

关于天价机票的现象,有专家解释,由于春运返程高峰加上“雾锁”琼州海峡,近日由海南起飞的机票紧张。经济舱票早已售罄,留下的多为没有折扣的公务/头等舱机票,这导致出现了天价机票现象。

据民航业内专家林智杰介绍,三亚至哈尔滨这类航线平均公务舱、头等舱座位占比较低,在春节旺季两舱的座位数大约占5%。

淡季时,这类航线的两舱价格在3000至5000元,而春节时段价格上万,主要原因是供求关系。“由于三亚机场容量饱和,春节加班的数量很有限,而市场需求又非常大。特别是今年海南大雾停航,更加剧了民航的供需矛盾,所以今年的情况比较突出。”

据法制晚报、新闻晨报

狗年A股“开门红” 沪深股指双双涨逾2%



美多地学生呼吁控枪,抗议声势浩大引关注 特朗普:教师要配枪!



在华盛顿白宫,美国总统特朗普会见经历过校园枪击案的学生、教师和学生家长。

新华社电 美国佛罗里达州一所高中上周发生的恶性枪击案在美国多地引发抗议。21日,多地学生罢课游行,呼吁政府加强枪支管制。

分析人士认为,此次抗议活动以学生为主力,声势浩大,引发社会强烈共鸣。这意味着,美国民众对国会与政府在控枪方面无所作为的愤怒达到近年来的高点。

当天,上千名来自首都华盛顿附近学校的学生聚集在白宫外抗议,要求政府管控枪支,杜绝校园枪击案再次发生。

在白宫,美国总统特朗普当天会见了经历过佛罗里达州校园枪击案的学生、教师和学生家长。他承诺将加强对购枪者的背景审查和心理健康检查,并表示考虑允许学校教职工配备枪支,以防范校园枪击事件发生。

同一天,在佛罗里达州州府塔拉

哈西,数千名学生举行游行抗议,要求立法者限制突击步枪的销售。据美媒报道,抗议者认为许多州议员并非真正愿意推动改革。抗议者高喊“把他们选下来”,并表示将在未来的选举中反对接受美国全国步枪协会等枪械游说团体捐款的议员。

类似的自发抗议活动还在芝加哥、匹兹堡、奥斯汀等地举行。不少学生利用午餐时间,举行时长17分钟的默哀抗议,以纪念佛罗里达州校园枪击案的17名受害者。一些控枪组织表示,他们可能在未来数周时间里组织全国性的抗议活动。

佛罗里达州南部帕克兰市一所高中14日发生枪击案,造成17人死亡、多人受伤。这是该州历史上最严重的校园枪击案。嫌疑人克鲁兹19岁,曾就读于事发学校,因违纪被开除。

韩国统一部: 朝鲜将派高级别代表团参加平昌冬奥会闭幕式

新华社电 韩国统一部22日说,朝鲜将于25日派遣以朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲为团长的高级别代表团访韩,参加平昌冬奥会闭幕式。

统一部当天表示已经收到朝方关于此次代表团访韩的通报。朝方通报说,代表团成员还包括朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权,此外还有6名随行人员。代表团一行将经由京义

线陆路抵韩,进行为期3天的访问。

统一部表示,朝方派遣高级别代表团参加冬奥会闭幕式有利于创造机遇,促进包括改善南北关系和朝鲜半岛无核化等在内的半岛和平进程,基于这一立场韩方接受朝方代表团的访韩计划。同时,双方将就代表团行程等其他具体问题通过板门店联络渠道进行磋商。

美国政府启动美墨边境隔离墙修建工程

新华社电 美国海关和边境保护局21日宣布,美国联邦政府当天启动了美国与墨西哥边境隔离墙的修建工程,将首先开始对加利福尼亚州南部卡莱克西科市市中心一段隔离墙的替换工程。

被替换的这段隔离墙长约3.5公里,新墙将比建于上世纪90年代的旧墙更加坚固高大,高度将超过9米。美国海关和边境保护局在当天发布的声明中表示,该工程是其最优先的项目之一,将更有利于边境保护及增强公众和该局人员的安全。

这是去年在加利福尼亚州圣迭戈附近修建8堵边境隔离墙“样板墙”后,

特朗普政府批准的首个美墨边境隔离墙工程合同。美国内布拉斯加州一家建筑公司赢得了这份总额为1800万美元的隔离墙替换工程合同。

特朗普政府上月告知国会,政府为修建美墨边境隔离墙拟定了一份10年计划,所需资金将高达180亿美元。根据计划,政府希望到2027年9月时加固或更换651公里现有隔离墙,新增505公里隔离墙。届时,隔离墙总长将达到1552公里,接近美墨陆地边界长度的一半。

美国与墨西哥陆地边界线长约3340公里,美方先前在部分地段建有隔离墙。